[Movemotwo Oeccariog
Tuqua [TAnpoeopikng pe Epappoyés ot Brotatpkn

Aopég Agdopévav kot Ahydpifpot
Axadnpaixo ‘Etog 2013-2014
http://users.ucg.er/~emarkou/greek/teach/id-5
E. Méprxov

1o Xet Aoknoemv
Hpepopnvia Hapadoong: [Tapackeun 11 Anpihiov 2014.
Tpomog IMapdooong: Xepdypopeg 1 EKTUIOUEVEG CEAIDEG TOL TIG OPNVEIE OTN
YPOUUOTEIR TOV TUAROTOG (KATA TIG OPES AetTOoVpYiog TNG).
Aocknon 1 [30 povddec]

Oewpnote v akdiovdn dadikacio, 6mov 1 swap(int a, int b) ovVTOALICCEL TV TN TNG
peTafAnTig a pe v T g netapantmg b.

void MySort(table T[0..n-1]: array of integers)

{
for m =0 to n-2 do
{
j=m;
for k =m+1 ton-1 do
{
if T[k] < T[j] then j =k;
}
swap(T[m], T[j]);
}
}

a. [Tapovoidote chvToun meptypan tov Tpdémov Asttovpyiag e MySort(). IToto givar to
arotéleopa g MySort();  [7 povéoeg]

B. ExteAéote pe 1o xépt t MySort(T[0..5]) ywo v mepintwon mov T = [50, 20, 30, 10, 3,
15].  [10 povadeg]

v. Ilowd etvan n xpovikn molvmrokotnta g MySort(); Bpeite tnv tdén otnv omoia avnket
(ovppoicudc ©). [13 povadec]



Aocxnon 2 [40 povaodeg]

Bewpnote Tov aKkOAovBo avadpoptkd alyopBpo, o omoiog vroroyilel To eAdyloTO GTOLYKEID

. . . . k L
evog pun-ta&vopnpévov mivaka akepaiov T[a..b] pe n =b-a+1 =2 (k > 0) croyyeio, 6oV
a,b etvar Beticol axéparot mov kabopifovv T B€0oM TOL TPMTOL KL TOL TEAELTOIOL
otoyeiov Tov Tivaka.

int FindMin(table T: array of int, int a, int b)
/* emoTPEQEL TO AdyLoTO GTOLKEID TOL UN- TaStvounuévov mivaka 77 */

{

int middle;

if (b-a == 0) return T[a];
middle = kdto axépato pépog{(atb)/2};
for j=a to middle do
if (T[j] > T[j+middle]) then swap(T[j],T[j+middle]);
min = FindMin(T, a, middle);
return min;

}

a. Exteléote pe 1o yépt v FindMin(T, 1,8) yio v mepintwon mov T=[8, 3, 25, 32, 15, 7,
20, 1]. ITapovoibdote chHvToun TEPLYPAPT TOL TPOTOL Agttovpyiog Tov aiyopiBuov. [5
Hovadec]

B. Iapovcldote avadpoptK GYECT] TOV VA TEPTYPAPEL T YPOVIKT TOAVTAOKOTITO TG
FindMin(). Yrohoyiote v 164EN moAvmiokotntog g FindMin(). [10 povadec]

y. Atvetan 0 axdAovBog avadpopkds akydpiBuog (FindMinMax()) wov vroAoyilet kot to
eAGY10TO KoL TO HEYIoTO oTotlyelo Tov Tivaka T. Metd tnv ektédeon Tov alyopibpov to
eMdiyoto otoyeio Tov mivaka Ppicketar otn B€omn T[a] evd 1o péyioto otoyeio Ppioketal
ot Béom T[b].

void FindMinMax(table T, int a, int b)
{

int middle;

if (b-a==0) return;
middle = kdtw axépato pépog{(atb)/2};
for j=a to middle do
if (T[j] > T[j+middle-a+1]) then swap(T[j],T[j+middle-a+1]);
FindMinMax(T, a, middle);
FindMinMax(T, middle+1,b);



i. Extedéote pe to yépt v FindMinMax(T,1,8) yia tnv mepintmon mwov
T=[8,3,25,32,15,7,20,1]. [Tapovcidote cuvToun TEPYPUPY| TOV TPOTOV AEITOVPYING
TOV ahyopifuov. [12 povadec]

ii. [Tapovoidote avadpopikn oxéon T(n) mov va TepLypdeet T XPOVIKN)

noAvmhokotnta g FindMinMax(). Tt té&ng eivar | moAvmtAokdTnTo TG
FindMinMax() ko yoti; [13 povadeg]

Aocxnon 3 [30 povaodeg]

o. Amavinote Ta akoAovba epotiuota. [12 povédeg]
1. Na amodei&ete 0TL n2 +5n-10= @(nz).
ii. Ioybder mog n2 +5n-10= O(n3 logn) xon ywoti;

iil. loyvel mog sqrt(ns) log(sqrt(ns)) = O(n3) KoL yoti;
iv. Anodei&te 6T av f(n) = O(g(n)) kot g(n) = O(h(n)) t61¢ f(n) = O(h(n)).
v. Amodei&te 0t av f(n) = O(g(n)) 16t g(n) = Q(f(n)).

B. Bpeite v ypovikn morlvmiokotnto T(n) tov mapakdto adyopibumy, 6mov sqrt(n) ivot
N teTpayovikn piCa Tov n. [18 povadeg]

i. procedure Peculiar(int n)

{
for j =1 to sqrt(n) do
fork=1tondo
if (k mod 2 == 0) then x = x+1;
}
ii. procedure Puzzle(int n)
{
for j =1 to n” do
for k=j ton do
for m = sqrt(n)+1 to 2*sqrt(n) do x = x+1;
}

iil. procedure Mystery(int n)
{
fori=1 to sqrt(n) do
for j=sqrt(n)+1 to n do
for k =n-10 ton do x = x+1;



